PeiviAd L : NEWTOwWOVOU METDDOU S PEECswOSTOU 8- 2'1512 0,2
VRIDINE RIEQIENIE SUSTAVY, LTORE SA NACHADZA V 4. KUADRAWTE

_-.3- 5=[1z°o,e]~ =1
@ oo 129

(x-1,2.)2+ ((]— 0,6)2= ::7(\(-12.) (/‘] 0,6\ 1
b2 xt4 §PNc= M2 A S| X7 _/}_’ 1

LIA (

1) HUADANE RODY, ¥ KTORYLH SA KUSCL'DSECKY PRETWU

VoL kurse. X e <0 05>
"*e Loy ou>

V h. LuAdR. Xe £0) 058>
ne -0, 8 0>

2 X

{rheT. BOD: x°-03 (4 cinyeanT )

1) viTVWORANE PARCAALNE DERIVACIE A VSL_SKI:C’/MV SUSTAVY
P - 2.(x12) = 232 % = 2(y-06) =2 ~h2

=0 é\x-‘- & hx »(" ﬁ“lé']/

(2%,72,7)- A% + (4 -12). s = A= (x=12)— (,} - 9,6)
O¥a AX 1 b, . A= AN —n2(x) - ‘?“O(QQ

’5) HMLCADANE AX & /.s'a

PRE  KeTO _ —19 A% —gean= 005
o= Q2 752 A% +432 AN = 9,69
- - Y/
D=\‘4“9 e \—-msz#o D, \"*"3 0“°\=0,65% D, | 4 '“\:-1,3444,
452 382 063 %82 2,52 0,63

AX:-O,!JZ_Z__ =) X,’:’ )K,,+A7< = Xq‘OM‘ﬂ'f
AN 9los =D M= V+AY =2 N1 =0,505

—

PRE X7 QMW _ -.2110%./5%—0,13-A'a=-0,415?
3~ 0,505 12452 -»X + ?(6’6’6’-/.\:‘=—0,‘1762

2,10y -01
p= |41 -a% \ -4h61110) D= =403152

0,115y -013 1 D, ~2104  -01153
=-h202nz |
A2ws2 00 !

-0,91e2 4,9

havy2 -03162
Ax= 06512 =D%, = §2123
An=-g M2 =D 4= 03929
Iax| = Goes < G Z k LOVIEC
lanl= 011 < O
T T
CNTAYAY (0,212993%322) 1 0,2

DOMACA ULOHA :
4) NM. S racwosrov £=001 RIESTE

X - A{Q” Xo= 1 ( Xe= 4 2}5>
L P S U 1= %S

Zynn. s Pges«rosfou €= 005 QIESTE

ol 0,5 % +x<gs ¥e=0,2 (XZ=O,4144
le J

—x+/a_o ’&o‘ o2 = 9V 13

5 DOPOCITMITE RIESENIE 2 PRILLAdY 2 ( 4. LVADRANT)



